

来认识祂就是来寻求祂  
来寻求祂就是来找到祂  
找到祂就找到一切！

——by 莎姐

---

【耶 29:13】你们寻求我，若专心寻求  
我，就必寻见。

---

主耶稣，我们赞美祢。我们爱慕祢，我们  
恳求祢今天作我们的讲员。

我们感谢祢的同在。我们来敬拜祢，我们  
把这一天交在祢的手中，求祢开我们的心，赐  
给我们能听的耳朵听见祢的声音，我们把所有  
的荣耀都归给祢，所有的赞美。

奉耶稣的名，阿们。

从纽约营地来的早安，现在对祢很多人来说

是夜晚，但是在我们的心里总是早上。今天早上我们给大家有一个惊喜，有一位特邀讲员，我们邀请跟我们大家来分享。

你们有些人来过营地，我现在在营地，营地是在高山上，神的同在在营地当中。在圣经里有一句非常美好地经文——耶和华在以色列的营中行走。我们特邀的讲员是纽约营地的牧者之一，是菲利普牧师。

**【申 23:14】** 因为**耶和华你的 神常在你营中行走**，要救护你，将仇敌交给你，所以你的营理当圣洁，免得他见你那里有污秽，就离开你。”

## 菲利普牧师

早安。我非常高兴有这个机会跟大家分享神的话语。今年在我们营地，我们的主题是“**主，求祢教导我们祷告**”。

所以，我想我就来总结我们从神的话语领受的一些要点。

主耶稣教导祂的门徒祷告，主耶稣是我们的老师。当祂的门徒求老师教导他们祷告的时候，主耶稣赐给他们**主祷文**。

在这祷告的一开始主耶稣把我们（与神的关系）带到新的关系，就是跟我们天父的关系。当我们看到旧约中提到神是创造万物的主，祂是全宇宙的主，没有什么比祂更大的；但主耶稣教导我们，**神是我们的父**。所以我们可以有这样的确据，主耶稣把我们带到这样的父子关系里。

主耶稣也教导门徒，我们的天父知道，也看到我们一切的需要，甚至在我们求之前，祂也看到。所以当我们进入这样的关系，我们能够信任我们的父能够照顾我们。这是我们祷告的基础，不是我们能作什么，我们有什么功劳？我们信靠主耶稣为我们所作的。

另外一个关于祷告的，主要我们简单，不需要说很多的话，或者用很多重复的话，我们就带着我们的本相来。

我们说：“主啊，求祢怜悯我这个罪人。主啊，怜悯我这个罪人。”这样简单又深刻。那个税吏作了这个祷告，知道他自己需要神。当我们来到神的宝座前，要像这样贫穷和可怜，主说灵里贫穷的人有福了。我们来到祂面前，不是向祂求什么东西，就是求，“主啊，求祢怜悯我这个罪人。”

另外一个祷告的重点，就是它（祷告）应当是从我们的心里发出的，不是从我们的头脑里，心思意念里，是从我们全人的深处发出，神的耳朵倾听我们从深处发出的祷告。

旧约有个女人叫哈拿，圣经说她在神面前倾心吐意，从她全人的深处发出。她在绝望的境地，没有人可以帮助她。在绝望里她把她全人倾倒在神面前。有时候我们必须全人倾倒在神面前，很奇妙祂听见我们的呼求。义人多有苦难，但耶和华救

他脱离这一切。

**【诗 34:19】** 义人多有苦难，但耶和华救他脱离这一切，

另外一个祷告的重点，我们要在信心里祷告，在信心里知道神是谁，我们对祂的应许有信心，祂一直持守祂的（应许），我们就是要祷告神的应许。

我们在祂的话语里找到这么多应许。

我要浇灌凡饥渴的，凡干渴可以到我这里来。

**【约 7:37】** 节期的末日，就是最大之日，耶稣站着高声说：“人若渴了，可以到我这里来喝。”

**【约 7:38】** 信我的人，就如经上所说，‘从他腹中要流出活水的江河来’。”

你们的天父岂不把更好的赐给寻求祂祂的人吗？

**【路 11:13】**你们虽然不好，尚且知道拿好东西给儿女，何况天父，岂不更将圣灵给求他的人吗？”

我绝不离弃你，你可以说主是帮助我的。

**【创 28:15】**我也与你同在，你无论往哪里去，我必保佑你，领你归回这地，总不离弃你，直到我成全了向你所应许的。”

**【来 13:6】**所以我们可以放胆说：“主是帮助我的，我必不惧怕，人能把我怎么样呢？”

我是医治你的耶和华，这只是其中（的一些）。

**【诗 103:3】**他赦免你的一切罪孽，医治你的一切疾病。

我相信你也记得很多（神的）应许，我们把这些应许祷告在神面前，因为祂永远持守祂的话语。

另外一个重点，我们要照着祂的旨意祈求。

在约翰一书 5 章说，我们对祂有信心，我们若照着祂的旨意求任何事情，我们知道祂听我们。

**【约壹 5:14】**我们若照他的旨意求什么，他就听我们，这是我们向他所存坦然无惧的心。

如果我们知道祂听我们，无论我们求什么，我们知道祂会听我们；所以我们坦然无惧的来到祂面前，“主，这是祢的旨意，我想为我们所爱的人求救赎、救恩。”这岂不是照着神的旨意求吗？

神的旨意不愿一人沉沦，但愿人人得救。当我们为别人的救恩祷告，我们是照着神的旨意求的。当我们为病人祷告，这岂不是神的旨意要医治他吗？圣经告诉我们，耶稣也是周游遍地，医治病人。当我们为求医治祷告，我们知道神会听我们的祷告。

**【太 9:35】** 耶稣走遍各城各乡，在会堂里教训人，宣讲天国的福音，又医治各样的病症。

另外一个，主耶稣教导我们要持续不断祷告。

**【路 18:1】** 耶稣设一个比喻，是要人常常祷告，不可灰心。

路加福音 18 章中说“人要常常祷告，不可灰心”，所以我们要持续祷告。我们一直紧紧抓住我们的神，不让祂走，直到祂答应了我们的祷告。

我们知道雅各与神摔跤，他处在一个难处里，除非神来帮助他，保护他，他不知道第二天将要发生什么。所以他紧紧抓住神，不让神离去，“求祢来祝福我，听我的祷告。”

你知道神如何触摸他，使他（雅各）天然人软弱起来，里面的人刚强起来，改名为以色列，因为他持续祷告。你知道第二天当他跟他的兄弟以扫相聚，彼此拥抱。所以我们在祷告里不要放弃，让



我们一直紧紧抓住神，直到祂赐给我们答案。

另外，我们要在圣灵里祷告。

何等美好，我们能够在圣灵里祷告。我们本不知道怎样祷告，但是神的恩赐，赐给圣灵来教导我们，带领我们怎样祷告。

圣灵带领我们照着神的旨意祈求，因为圣灵知道神的心思。这就需要我们在祷告的时候降服、顺服圣灵的带领。这就很重要，我们不应当鲁莽的来到神面前就开口要什么，我们要学习让神的灵与我们的灵连结起来。我们就许可祂的灵带领我们，不是我的心意，乃是祂的旨意成就。让我们学习在圣灵里弃绝自己，让祂自己来祷告。

另外一个，在我们祷告时常常要耐心等候祂的答案，我们可以在静默中等候祂的答案。

我相信在 JMI 的事工里几位老师教导你们安静等候。我们等候耶和華，我们不需要说什么，我

们就是静默在祂面前，我们等候祂来说话，等候祂来行事，我们带着信靠的心来等候祂，我们在信心里来等候祂。

神会使我们失望吗？永远不会！所以让我们学习耐心来等候耶和华，祂的时间最完美，祂从不误事，祂并不会照着我们的时间表。

祂是一位好的神，祂总是行公义的事，所以我们等候祂。圣经告诉我们等候耶和华的，如鹰展翅上腾，他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。

**【赛 40:31】**但那等候耶和华的，必从新得力。他们必如鹰展翅上腾，他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。

主，求祢教导我们来等候祢。

最后一点，**我们是奉耶稣的名祷告**。我们都被教导——我们祷告结束要说，“奉耶稣的名祷告，阿们。”不只是加上这一句话“奉耶稣的名祷告”，

（乃是）我们心中的愿望与神心中的愿望是一样的，我的渴望与目标与祂的渴望和目标是一致的。

当我祷告的时候，好像祂也是在祷告一样，我们的心与祂的心交织在一起，我们渴望祂的愿望。奉耶稣的名祷告，就要求我们与祂联合。

另外一点，我们祷告是奉祂的权柄，在祂的权柄里祷告。

这不是跟我们有关的，乃是祂的，祂在十字架上已经赢得了极大的得胜，祂已经为我们敞开了天门，直接可以来到我们的父面前，直接来到至圣所来祈求祂——奉着耶稣的名。祂使幔子从上到下裂为两半，祂为我们开了路，可以坦然无惧来到祂的面前，得怜悯，蒙恩惠，作我们随时帮助。

**【来 4:16】**所以我们只管坦然无惧地来到施恩的宝座前，为要得怜悯，蒙恩惠，作随时帮助。

耶稣，祢为我们赢得了极大的圣灵，祢是万王

之王，万主之主，我是奉耶稣的名来到神面前。

结束的时候，我想分享我们祷告的结果是什么。

祷告的果效很显然，我们会得到神的答应。当我们祷告，我们相信神会动工，我们就会领受我们向祂所祈求的。我们看到祂把山挪开，把捆绑挪去，看到神得荣耀，我们祷告的一个要点——我们会得到祂的答应。

我们祷告的时候，神就会改变事情。我祷告的时候，神会改变我，祂的旨意成为我的心意。

有这样话：“祷告不是把神的心意改变，照着我的心意；而是来改变我的意思，来行祂的旨意。”所以我们看到主耶稣的祷告：“不要照我的意思，乃是要照祂的意思。”

藉着祷告，藉着安静等候祂，神可以把祂的心意放在我们的里面，祂赐给祂的愿望放在我们的

心里。

最后一点，是我们可以藉着祷告来经历神。也许这是最容易被忽略的一点。我们可以来到祂的面前听祂的声音。你知道祷告不只是我对神说话，而是我聆听神。所以我们来到祂的同在里享受与祂的交通和团契，祂要教导我们不住的祷告。

从天然人来说，怎么可以不住祷告呢？但不住的祷告并不意味着我们不断重复一些话语，而是心里与主耶稣有这样甜蜜的连结。

主，教导我们祷告，有很多的事情我们是不知道的，但是主祢应许我们，祢会教导我们。

主，让我们来到祢的同在里触摸祢的心，安静在祢的里面。主，教导我们来等候祢，带着敞开的心来到祢面前，我们的耳朵开通要听祢的声音。

哦，父，祢用永远的爱爱我们。帮助我们

祷告的时候记住这一点。父祢单单把好东西给祢的儿女，祢渴望把圣灵赐给凡求祢的人。

今天早上我们带着信心来到祢的面前，我们站在祢的应许上：祢说我们亲近祢，祢就亲近我们，我们此刻感受到祢与我们这样的亲近，向我们说话，吸引我们，向我们显示祢是这样的宝贵。祷告的时候我们可以悄悄溜出去与祢会面，帮助我们与祢的同行，真实进入与祢的交通里，就是时时刻刻与祢同主、同行。

主，教导我们祷告；哦，圣灵帮助我们祷告。谢谢祢，主；谢谢耶稣。我是照着主耶稣宝贵的大名所祈求，愿祢在每一个生命里得到荣耀，谢谢祢。阿们！

我想要鼓励大家来发现圣经里是怎样教导祷告的。对于祷告最好的教科书就是神的话语。也许祷告最好的方法就是藉着祷告来学习，就是开始把你的心倾倒在神面前，你就会领会到祂的同在来帮助你，祂的灵就会教导我们，帮助我们怎样来

祷告。

神祝福你们！今早跟你们在一起是极大的喜乐和荣幸。

有一些人我们在营地意见见过你们，但愿继续见你们；没有来营地的，我们欢迎你们来营地。神祝福你们。

---

莎姐

---

赞美主。谢谢祢，主。谢谢祢。

谢谢祢让我们可以聚集在同一个地方，这是祢的工作。我们知道祢在对我们的心的说话，求祢开通我们的耳朵，让我们来跟随祢的祷告。

祢说，寻求祢的就必寻见祢，寻见祢就是一切。

也许 Alice 姐妹可以给我们唱诗；《**我只需要**

## 耶穌》

### 我只需要耶穌

1. 當我背負重担困倦憂傷

我只需要耶穌

祂每次扶持我使我歡暢

我只需要耶穌

每時每刻 我只要耶穌

到見主面 我只要耶穌

直到永遠 我只要耶穌

我只需要耶穌

2. 當我受試探怕我會跌倒

我只需要耶穌

我每次呼求祂聽我禱告

我只需要耶穌



### 3. 當我經過生命中的風波 我只需要耶穌 戰爭來臨主賜平安渡過 我只需要耶穌

(Alice 姐妹) 每时每刻我只要耶穌，无论我们处在任何环境，有一位慈爱的主与我们同在。我们受伤，祂怀抱我们，带领我们经过这一切的风浪。有那一位神能够与祢相比。主啊，我们需要祢，让我们的眼目常常转眼仰望祢，直到我们见主面的时候。赞美耶穌，我们知道我们什么都不能，我们惟有寻找这位施恩的神。赞美耶穌，奉耶穌的名祷告，阿们。

---

莎姐

---

哦，何等的美好，来寻求耶穌。耶利米书告诉我们，祢寻求我，若专心寻求我，就必寻见。

**【耶 29:13】**你们寻求我，若专心寻求我，就必寻见。

我想给大家作个见证，我和我的先生来到营地来寻求耶稣。我们说，“就让我们花一点的时间，来到这里来寻求耶稣”，神就开路，在这里为我们预备了一个房间，可以来一个礼拜。

有一天我的先生去聚会，我和 ruby 在房间聚会。那天营地的主题——哈拿全心全意寻求神。当 Jim 弟兄回到房间，他的脸上闪耀着神的荣光，他说非常的美好。

但是我们今天大家都有机会听到这个主题，何等的美好。主耶稣要来改变我们，藉着瞻仰祂的荣面，我们就会被改变，成为祂的形象，荣上加荣。你越多花时间跟祂在一起，祂就更多把你模塑成祂的形状。在林后 3 章。

【林后 3:18】我们众人既然敞着脸得以看见主的荣光，好像从镜子里返照，就变成主的形状，荣上加荣，如同从主的灵变成的。

我非常渴慕主来改变我。今早主赐给一句话给你们——我们若寻求祂，就寻见祂；当我们寻见祂，就是一切。

我想起使徒保罗，他一开始并没有寻求主耶稣，在去大马士革的路上是主耶稣在寻求他，这不是非常美好吗？

主耶稣在寻找你。保罗甚至不知道祂是谁，“主啊，祂是谁？”那就开始了他一生之中寻求主耶稣的路程。

很多年以后，我们在腓立比书发现，保罗说：“我为着认识基督，将万事当做有损的”，其他一切都毫无价值，惟有认识基督为至宝。

他心中一直不断呼喊：“哦，使我认识基督。”

虽然他一直致力向成千上万的人传讲耶稣，但他从来没有失去那种饥渴——，渴慕更多认识基督，在亲密关系里认识祂。

**【腓 3:7】**只是我先前以为与我有益的，我现在因基督都当作有损的。

**【腓 3:8】**不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督，

他也写给他的儿子（提摩太），“我也受了苦难，不以为耻。知道我信的是谁，也深信祂能保全我所交付祂的，直到那日。”

**【提后 1:12】**为这缘故，我也受这些苦难，然而我不以为耻。因为知道我所信的是谁，也深信他能保全我所交付他的（或作“他所交托我的”），直到那日。

他并没有说我所信的是什么，他是说我知道

我所信的是谁。他到了一个地步——不再是我，乃是基督活在我里面。

这是怎样发生的呢？这样的事发生是他一直持续不断地寻求耶稣，他渴望认识耶稣，渴望在祂的丰满里认识耶稣，无论藉着生或死的经历，对他来说是这样厉害、饥渴地要主。

哦，主何等渴望把这样的饥渴赐给我们。

使徒约翰也是一样的。在他的书信里，若说认识祂，却不遵守祂的诫命，真理也不在他心里了。

**【约壹 2:4】** 人若说“我认识他”，却不遵守他的诫命，便是说谎话的，真理也不在他心里了。

人若说我认识祂，却不遵守祂的命令，真理就不在他心里了。

主耶稣自己告诉我们：凡称呼我主啊，主啊，不能都进天国，惟有遵循我天父旨意的人才能进

去。到那天有人说，我们不是奉祢的名赶鬼，奉祢的名传道，行许多的异能吗？但主耶稣明明告诉他们，“我不认识你们，你们这些作恶的人离开我去吧。”

**【太 7:21】**“凡称呼我‘主啊，主啊’的人，不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。

**【太 7:22】**当那日，必有许多人对我说：‘主啊，主啊，我们不是奉你的名传道，奉你的名赶鬼，奉你的名行许多异能吗？’

**【太 7:23】**我就明明地告诉他们：‘我从来不认识你们，你们这些作恶的人，离开我去吧！’”

你们这些作恶的人。

哦，主耶稣何等渴慕我们来认识祂。我们操练来认识祂，我们读很多的书籍，我们也查考圣经，但是我们需要这样个人认识祂的经历。祂渴望在

日常生活中向我们显现祂自己。祂渴望当问题和难处临到的时候，我们能够认识祂，我们需要一颗寻求祂的心。这样寻求祂的心甚至不需要话语。我们不应当浅浅认识神就感到满足。

我前面说过，耶利米书告诉我们，“我们若全心寻求祂，就必寻见。”祂渴望向我们每一个人显现祂自己。

当我们看到约伯记，我们看看约伯是怎么说的。他一直持续不断寻求认识神。在约伯记最后一章告诉我们，“我从前风闻有你，但如今我亲眼见你，我厌恶自己，在尘土中懊悔。”这在约伯记 42 章。

**【伯 42:5】** 我从前风闻有你，现在亲眼看见你。

**【伯 42:6】** 因此我厌恶自己（“自己”或作“我的言语”），在尘土和炉灰中懊悔。”

在 19 章，我知道我的救赎主活着。在整本圣经不知道是否还有别的人比约伯受的苦难和痛苦更多？但他仍然宣告：“我知道我的救赎主活着，末了祂必站在地上。”换句话说，神在掌权。

**【伯 19:25】** 我知道我的救赎主活着，末了必站立在地上。

如果我们看一看世界的局势和动荡不安，我们会说：“到底在发生什么事？”约伯知道，“我知道我的救赎主活着，我会得到救赎，祂是我的救赎。”在故事的结局，我们发现他得胜了，神赐下得胜。

在约伯书 23，但愿我能知道在哪里可以寻见神。

**【伯 23:3】** 惟愿我能知道在哪里可以寻见神，能到他的台前；

这是约伯对神的饥渴。



10 节，然而祂知道我的路，祂试验我后，我必如精金。

**【伯 23:10】**然而他知道我所行的路，他试炼我之后，我必如精金。

12 节，我看中祂口中的言语，过于我需要的饮食。

**【伯 23:12】**他嘴唇的命令我未曾背弃；我看重他口中的言语，过于我需用的饮食。

我们是否宝贝祂的话？是否宝贝祂的圣经？是否看重祂过于我们日用的饮食？约伯对神的饥渴是这样的厉害。

在他的试炼和患难中，他一直有同样的呼喊，“但愿我知道在哪里可以找到祂。”

就像我们今早听到的，找到祂就需要谦卑下来，花时间在祂的同在里，一整天不断转向祂，让

你的心一直不住地渴望祂，即使没有话语。

“主耶稣，我渴慕祢，我必须要有祢。”我们需要神让我们饥渴的要祂自己。祂是我们一切问题的答案，包括我们每一个人。

摩西也发现了这一点，祂要带领成千上万的人进入迦南地，但是祂渴想的就是见到神的荣耀。祂这样求：“求祢显出祢的荣耀。”他渴望亲近神，除非神答应向祂显示祂自己，他不会满意。神告诉他，我可以差遣使者，带领你进去。摩西说：“主，祢若有不和我同去，就不要把我们从这里领上去。”这就是神所等候的，祂要我们这样说：“我必须要有祢。”

**【出 33:15】**摩西说：“你若不亲自和我同去，就不要把我们从这里领上去。”

**【出 33:18】**摩西说：“求你显出你的荣耀给我看。”

我们是否有这样的定意呢？祂的应许是永远的，正如赐给耶利米的，“你们寻求我，就必寻见我。”你们全心寻求我，我不会让你们失望。所以如果你想要寻见祂，就要来寻找祂。

“哦，主，让我认识祢。”

那是保罗的呼喊，那是摩西的渴望。约伯在一切的试炼和苦难中：“主，求祢向我显现祢自己。”

主耶稣，求祢让我们看见祢自己，加增我们对祢的饥渴，打开祢的话语，让我们寻求祢，激动我们的心，藉着祢的圣灵，向我们启示祢自己。

我们渴望在祢的面前等候祢，知道祢就在我们里面工作。加增我们对祢的饥渴，没有别的可以来满足我们。

祂对马大说了同样的话，马大在忙碌服侍祂，作特别的晚餐，有个房间满了客人，必须要吃饭。但主耶稣说：“玛利亚选择了上好的福分。她单单

要我。”那是神的心——祂要你。祂造人就是为着这个目的。

当祂创造了亚当，祂不以亚当跟动物的团契为满足，祂创造亚当成朋友，赐给夏娃成为他的祝福，但是罪恶进入他们里面，人类失去与神的交通。但是神一直渴望与人的交通。

以诺与神同行，时候到了，神就把他接走。祢看到神的心，祂在渴望我们跟祂交通。我们有这样的愿望跟祂交通，但是祂的渴望更多。

祂的应许今天是真实的——你们若寻求我，就必寻见。让你全心寻求我。

主，我们渴望你在我们心中制造这样的饥渴，这是祢对着我们这样的饥渴。

我们感谢祢使这件事成为可能，我们可以跟祢有交通，我们在祢的宝血里洗净，祢让我们可以进入到祢的同在里。

谢谢祢，主耶稣。阿们！

我们请老师们自由的祷告，为学员们祷告。

---

林老师

---

亲爱的主耶稣，我们感谢赞美，今天让我们有很正确的（关于）祷告的教导，也更是让我们重新（被提醒）——一不小心离开了祢，或者外在的事情吸引了我们而离开了主。再一次提醒我们回来，来到主脚前，定睛在主身上。

在主的同时，生命不住更新、改变、进深。谢谢主耶稣，祷告奉主耶稣基督的圣名，阿们。

---

郭老师

---

我们要向门徒祈求，“主啊，求祢来教导我们来祷告。”

主耶稣，祢最大的心意是要我们认识祢，我们能够成为祢的朋友，跟祢没有拦阻的交通。但愿这也成为我们的心意。

我们来到祢面前不为别的，更多认识祢，知道祢的心意，按着祢的心意来祷告，走在祢的心意当中，能够让祢的心意成为我们的心意。

哦，主耶稣，让我们每一天，无论我们读圣经，无论我们来到祢面前祷告，安静等候，只有一个目的，就是更多来认识主，更多来看到祢的荣耀，更多来对祢降服，更多对祢说：“主啊，把祢自己更多来给我。”

主耶稣，我们一切的目标更加单纯，让我们的心更加单纯，就是单单要耶稣，要耶稣的生命，要耶稣的旨意，一切都在祢的心意当中。主啊，让我们真的把一切看为粪土，只要耶稣。

主啊，祢每天来教导我们祷告，每天来教导我们等候，每天来教导我们读圣经，要在其中来看到

耶稣，要在其中更多认识耶稣。主耶稣，垂听我们的祷告，奉耶稣圣名祈求，阿们。

---

莎姐

---

谢谢祢，主。

请同工们祷告，Emma，Jeff。

---

Emma 姊妹

---

是的，主耶稣。哦，耶稣，主啊，请祢给我们一个更加渴慕祢、爱祢的心，为我们在里面制作那个属灵的渴慕，让我们天天心里最想要的就是来寻见祢。

主啊，祢是宝贝，祢是最宝贵的，祢是生命的源头，离了祢，我们什么都不能作，我们作了也是白做。

我们再一次呼求：“主啊，给我那饥渴慕义。我渴慕祢更多吸引我进入内室，在内室里的祷告，读经，与祢的相遇。”

主啊，谢谢祢，让我们更多寻见祢，就更多拥有祢。

耶稣，祢听我们的祷告，这是我们心里渴望的。谢谢主，你帮助我们。祷告奉耶稣的名，阿们。

---

## Jeff 弟兄

---

主啊，再次听到那么美好的信息，主耶稣教导我们如何祷告。

我们带着一颗单纯的心来寻求祢，祢说“灵里贫穷的人有福了”，我们实在贫穷和无有。若不是祢的怜悯和爱，我们不能靠近祢，不能到祢的面前。



给我们这样的心——寻求祢，认识祢。我们不要在字面上认识祢，我们读经，祷告，也听了很多，我们知道祢，我们也要像约伯那样经历祢。

祢让我们称呼祢天父，我们愿意：“父啊，帮助我们每一天更多认识祢自己。”因为在世上给我们的日子是有限的，但是这些日子赐给我们就是让我们更多认识祢。

当我们认识祢，我们就喜乐了、满足了。祢是我们最大的喜乐和了满足。

谢谢祢知道我们，祢是我们的父，我们可以向祢祈求。我们可以做到祢要我们作的。

祢教导我们，你们要爱祢的仇敌，为他们祷告。我们自己做不到，但是祢可以帮助我们做到。

谢谢祢帮助我们，我们祈求祷告是奉耶稣基督的圣名求，阿们。

(请问 S-hua 传道在线上么？她可以代表 TW.)

## S-hua 姊妹

哦，耶稣，赞美主。主啊，我们感谢、赞美祢。

哈利路亚，主啊，赐给我们祷告的力量，我们需要靠着祷告更多来到祢的面前。祢教导我们，来到祢面前，我们在天上的父，我们祷告的时候是耶稣带着我们一起向父祈求。

许多长辈教导我们，“多祷告多有能力，不祷告没有能力。”

我们要更多来到祢的面前，向祢祷告和祈求。藉着祷告，我们常常向祢倾心吐意，交托所交托的，祢在天上就会记念，我们在天父面前祈求。

(我们要)成为祷告的人，常常敞开心来到主耶稣面前的人。让我们有权柄来到神的面前，

得怜悯，蒙恩惠，作随时帮助。

谢谢主耶稣，祷告奉耶稣的名，阿们。

---

## 莎姐

---

所以如果你不像摩西，（这）不重要。或者你像约伯一样经历很多苦难，或者你像保罗一样，在他在悔改之前。

今天许多人也许从来没有寻见过耶稣，但耶稣在寻找你。在大马士革的路上祂就在寻找保罗。那是保罗逼迫基督徒，亲眼看到司提反被打死，但神在寻找他。

今天主也在寻找你，你不能在祂面前隐藏，祂看到我们每一个人，今天祂的眼目看着我们线上的每一个人，祂愿意你们来找到祂。

你如果向祂敞开心门，祂就会进入到你心里，

祂就赐给你这样的看见。或者你已经寻求神很多年，就像年老的保罗一直寻求耶稣，直到生命的最后一刻，一直渴望得到更多耶稣，他说“但愿我认识基督。”约伯呼喊：“但愿我认识祂，我知道我有一位救赎主，祂到末了都一直掌权。”

**【腓 3:10】** 使我认识基督，晓得他复活的大能，并且晓得和他一同受苦，效法他的死，

我们 also 有一位救赎主，主耶稣是我们的就是主，祂在寻找我们每一位。

我们中间或许有些人并不认识神，祂渴望向你显现祂自己，祂渴望把你的眼睛打开，可以看见祂。

当你在读祂的话语的时候，祂就向你显现，这样的真实，祂的灵对你的灵说话，祂渴望吸引你更加认识祂，祂渴望让你看见祂自己。也许不是通过你的肉眼，在你的灵瞳，“凡到我这里来的，我必不撇弃祂。”

在启示录里，祂在我们的心门外叩门。你说，“我已经失败了很多次”，没有关系，祂一直在叩门，祂一直持续不断地叩门，祂不间断地在寻求你。

**【启 3:20】**看哪，我站在门外叩门，若有听见我声音就开门的，我要进到他那里去，我与他，他与我，一同坐席。

当你对祂说“是”，当你敞开门，祂就进来。祂就在你里面作需要改变的工作，祂就释放你脱离一切的黑暗、脱离一切的捆绑。

何等的奇妙，你在服侍神，但是你的家人没有。今早我们听到菲利普牧师的分享，何等美好，神的话说“不愿一人沉沦”，我们照着祂的旨意祈求，祂的应许就会达成。

天上地下所有的权柄都赐给我们的主耶稣了，今天祂仍然在寻找那些不认识祂的人。如果他们读了使徒保罗的历史，他们很难相信他称呼自己是罪人中的罪魁——祂抵挡神。即使你觉得你曾

经抵挡神，祂也能够拯救你，祂赐给你救恩和释放，祂可以改变你的生命，好让你呼喊：“但愿我认识祂。”

寻求祂就是生命中的一切。所以要敞开你的心，敞开的你的耳朵，听到祂的呼召。我们作牧者的、作讲员的，祂也在呼召我们。祂仍然渴望我们跟祂有更亲密的同行的关系，祂要居首位。

你的服侍就是与祂的交通里自然的流露出来，这就是祂向马大所要的，祂要马大作祂亲爱的新妇。

祂家里有很多的管家，但祂在寻找新妇，新妇的心一直跟随祂。我们感谢祢，主耶稣。

当我们结束的时候，我们恳求祢的灵继续吸引我们，继续浇灌下寻求祢的灵，好让我们或醒着或睡着，我们心中涌流的思潮都是耶稣，一整天我们心中都是耶稣。

祂会照管你，祂会使你生命中充满喜乐，带领你进入一切的真理。

所以主，若有人仍然在世界和肉体中打转，我们恳求你赐给他们这样对祢的看见，因为祢渴慕的心在他们里面。

他们每一位，主，我们为着祢的荣耀而恳求，奉主耶稣大能的名，阿们。

我们非常的感恩，我们可以在纽约的营地。我知道你们都蒙了祝福，我们只是愿意来领受祂这些日子为我们所预备的。

我们也很感恩，我们有录音，没有来参加的老师也可以听到菲利普牧师关于祷告的教导，祂的教导和分享都是在恩膏下的，对我们所有人都是丰富的祝福。

谢谢你们每一位，神祝福你们。